

拋離5分 下仗不敗即封王

南華大勝傑志

等捧不

香港文匯報訊(記者 郭正謙)南華重奪錦標只有一步之遙!今季矢志奪聯賽冠軍的南華,昨日終於掃除爭標最大障礙,在將軍澳運動場超過3600名觀眾面前,以4:1大勝傑志,在只餘2輪比賽下領先次席的傑志5分,只要下場對南區保持不敗即可封王。



「擁南華」歡喜若狂。記者郭正謙攝

許勝不許和的傑志,今仗意外地未有讓朱兆基及林嘉緯先任正選,反而派剛於亞協盃激戰完畢的干拿高及新援林柱機正選上陣,結果上半場鮮能組織到有效攻勢,被體力充沛的南華迫搶得失誤頻頻,更於40分鐘被南華先開紀錄,列斯奧創跌積斯利,球證直指十二碼,伊達主射一針見血,南華領先1:0。

換邊後,傑志的攻勢在林嘉緯及朱兆基入場後有所改善,可惜林柱機門前失機,而佐迪的勁射又被南華門將葉鴻輝神勇擋出,扳平不成傑志更被南華反擊得手,沙恩及李康廉於兩次快速反擊中得手,協助南華一度領先3:0,傑志其後雖有黃洋扳回一城,不過完場前門將王振鵬推跌文彼得被罰紅牌逐離場,迪亞高射破串演門將的張健峰的十指攔關,最終南華以4:1大勝,拋離傑志5分。賽後雙方球員曾發生口角和推撞,不過很快便平息。



傑志中堅劉全昆賽後與南華球員爆發衝突。記者郭正謙攝

伍健間接承認衛冕失敗

未來2仗只要再取1分即可封王,不過南華主帥廖俊輝警告球員勿掉以輕心:「我們是擁有很大優勢,不過之前我們一樣領先很多,我們要把這1分拿到手才可肯定冠軍。」而傑志總領隊伍健則間接承認衛冕失敗:「恭喜南華勝出這場賽事,即使失落聯賽,我們的賽季還沒有完結,亞協盃及足總盃我們均需要繼續努力。」



迪亞高(右)為南華埋齋。記者郭正謙攝

甲組足球聯賽積分榜

排名	球隊	賽	勝	和	負	得球	失球	球差	積分
1	南華	16	11	3	2	41	14	27	36
2	傑志	16	9	4	3	38	21	17	31
3	屯門	16	7	3	6	24	29	-5	24
4	南區	16	5	5	6	20	24	-4	20
5	標準流浪	16	5	5	6	29	40	-11	20
6	橫濱FC(香港)	16	4	6	6	22	31	-9	18
7	和富大埔	16	4	6	6	30	39	-9	18
8	太陽飛馬	16	3	8	5	26	26	0	17
9	公民	16	4	4	8	29	26	3	16
10	日之泉JC晨曦	16	2	8	6	19	28	-9	14

截至4月14日



傑志外援雅高(右)施射時遭李志豪攔截。香港文匯報記者郭正謙攝

晨曦又失分 護級路難行

香港文匯報訊(記者 郭正謙)一度領先2球的日之泉JC晨曦昨日慘遭標準流浪迫和2:2,只搶得1分,繼續以14分位列榜尾,落後第9位的公民2分,只餘2場聯賽下,護級形勢危急。

上半場晨曦可謂佔盡優勢,24分鐘巴利應長傳後勁射破網,為晨曦先拔頭籌。完場前,這名中鋒再間接建功,助攻梁子駿射成2:0。換邊後,晨曦突然失準,防線變得鬆懈,接連出現漏洞,被流浪的賓曹及亞古沙連入2球扳平,最終雙方以2:2打成平手,各得1分。

港甲目前只餘下兩輪比賽,數字上只有三甲球隊肯定脫離降班威脅,晨曦最後2仗要對狀態大勇的和富大埔及榜首南華,搶分難度甚高,加上球隊愈踢愈沉,要護級成功只能寄望奇蹟。



流浪的羅曉聰(左)攔截晨曦球員梁子成。香港文匯報記者郭正謙攝

拜仁休最少半年 湖人拒特赦



■ 拜仁在做手術前上載相片到社交網站。網上圖片

湖人球星高比拜因左跟腱撕裂,今季被迫報銷,在周六進行手術後,預計將要半年至9個月時間復元。湖人總經理卡普查克相信拜因可在下季初傷癒復出,強調不會考慮放棄該名效力球隊長達17年的忠臣,而已屆34歲的拜因在爭奪季後賽資格關鍵時刻遭重創,感到極度沮喪,並在社交網站大吐苦水。

拜因日前在力退勇士一役撕裂左跟腱,在常規賽尚餘2場比賽時無奈宣布提早「收喇」。當得知傷勢後,拜因周六在facebook上形容沮喪之情「難以忍受」,他說:「一切訓練和付出付諸流水,為

何會發生這事?實在難以理解。我復出後會否回復原狀或在35歲時變得更好?或許這是我的故事的完結,或許時光老人打敗我,也許不是。有一天,新的職業生涯之旅將會開始,但並非今日。」

復出無期的拜因,與湖人只餘1年合約,下個球季將可獲得近3050萬美元年薪,假如湖人在今年7月初採用特赦條款放走拜因,球隊可省回高達6000萬美元奢侈稅,不過卡普查克表明目前無意去想這事情,並相信拜因可在今年秋天歸隊。拜因重創消息傳出後,包括「大帝」勒邦古士、名宿渣巴和女網球手莎蓮娜威廉絲等均向這名NBA球星送上祝福,祝願拜因早日康復。

湖人目前尚與爵士爭奪最後一個季後賽席位,在拜因缺陣下,中鋒懷特活將負起領軍重責,力爭協助球隊登上季後賽尾班車。

綠軍鎖定東岸第7位

另外,快艇周六作客以91:87擊敗灰熊,結束對手主場13連勝,並奪得首圈季後賽主場優勢;東岸方面,塞爾特人(綠軍)作客以120:88大破魔術,鎖定東岸第7位,首圈季後賽基本確定大戰紐約人。

■ 香港文匯報記者 蔡明亮



■ 塞爾特人的皮雅斯(右)投籃時遭封阻。美聯社

NBA常規賽周一賽程

(香港時間周二開賽)

主隊	對	客隊
山貓	對	紐約人
魔術	對	公牛
騎士	對	熱火
網隊	對	巫師
活塞	對	76人
公鹿	對	金塊
小牛	對	灰熊
雷霆	對	帝王
木狼	對	爵士
太陽	對	火箭
勇士	對	馬刺

NBA常規賽周六賽果

山貓	95:85	公鹿
魔術	88:120	塞爾特人
灰熊	87:91	快艇
木狼	105:93	太陽

now678台8:00am直播
註:直播時間以電視台公布為準

淺田真央索契冬奧後退役



■ 淺田真央在團體賽中表現平平。法新社

日本女子花樣滑冰名將淺田真央昨日在東京舉行的世界團體錦標賽結束後宣布,將於明年的索契冬奧會後退役。

淺田真央曾奪得2008年和2010年的世界冠軍,並在溫哥華冬奧會中奪得1枚銀牌,但在這次的團體賽女單自由滑比賽中發揮不佳,只以第5名完成,間接令日本隊僅能奪得季軍。淺田真央賽後表示幸好隊友鈴木明子奪得女單第一,才拉高日本隊的成績。

年僅22歲的淺田真央是韓國「花滑女皇」金妍兒的宿敵,後者早前已宣布在明年的索契冬奧會後退役,爭取成為國際奧委會會員,而淺田真央亦有意與金妍兒「共同進退」,她說:「現階段,這(退役)是我打算去做的。今年初,我已開始去想,這不是因為我的體能問題,但我考慮了很多事情。我希望在索契的大舞台(冬奧會)去完成我最後和最佳的滑冰表演。」

■ 香港文匯報記者 蔡明亮

體壇連線

傅家俊躋身世錦賽正賽

香港桌球手傅家俊(見圖)周六在世界錦標賽最後一輪外圍賽中,以總局數10:6擊敗基拔,賽後傅家俊表示很高興能再次打



進世錦賽正賽。世錦賽周一進行抽籤。

陳七建功助日之泉贏波

正效力廣東日之泉的香港球員陳肇麒(陳七)昨日在中甲聯賽第5輪賽事,於上半場27分鐘遠射首開紀錄,加上隊友阿瓦爾在下半場個人梅開二度,協助球隊以3:2險勝哈爾濱毅騰,令對手錄得新球季首場敗仗。

港足U14挫澳門響勝鼓

香港足球代表隊昨日在旺角大球場舉行的2014亞洲足聯14歲以下錦標賽外圍賽H組第3日賽事,以5:2擊敗澳門打開勝利之門,而日本則大勝蒙古4:0。

■ 香港文匯報記者 蔡明亮

中国站登頂 艾朗素開齋

香港文匯報訊(記者 章蕪蘭 上海報導)在F1中國大獎賽的歷史上,從未有過人衛冕,「魔咒」今年依然有效。2013年F1中國大獎賽昨日在上海落幕,經過56圈激烈角逐,法拉利車隊的艾朗素最終問鼎冠軍寶座,去年中國站的冠軍羅斯保則中途退賽。而從頭位出賽的威頓頓,原有機會衝擊其在中國的第3個冠軍頭銜,最終未果以



■ 艾朗素(中)高舉中國站冠軍獎盃。法新社

第3名收場。蓮花車隊的拉高倫賽車鼻錐受損,但「冰人」仍堅持駕駛破損的賽車,並獲得亞軍。

紅牛車隊今次在中國似乎時運不濟,上站冠軍維泰爾只能以第4名完成,排位賽中被迫停賽的韋伯因賽後交不出足量油樣而遭末位出賽的處罰,昨日上午韋伯又因違規更換變速箱,調整齒輪齒數與懸掛設置而被罰將從維修站起步。噩夢尚未終止,比賽中,韋伯賽車右後輪脫落,令這名澳洲車手不得不提前結束比賽,加上昨日與沙巴車手古迪亞里斯相撞,結果被判罰在下站巴林排位倒退3位。

時隔8年再揚威上海

對艾朗素而言,這是他今季第1個冠軍獎盃,也是時隔8年後,再次問鼎中國站的冠軍。賽後艾朗素對昨日的表現非常滿意:「我們發揮很不錯,沒有太多問題,這次的



■ 艾朗素首名衝過終點。路透社

勝利對車隊很重要,特別是經歷馬來西亞站的打擊之後。」

當被問及本季車手總冠軍之爭,艾朗素頗為低調:「現在討論總冠軍的歸屬,似乎為時太早,當然我們也希望能夠在爭冠的行列中。」他表示,現在車隊都在同一水平上,紅牛在澳洲表現很出色,但是在馬來西亞和中國,大家都比較接近,所以要看誰的運氣更好,沒人知道誰能夠領先這場競爭。

目前維泰爾續以52分高踞車手榜首位,拉高倫落後3分居次,而艾朗素則積43分位列第3位。儘管紅牛車隊在中國表現不佳,但目前仍然佔據車隊積分榜首位,只是領先優勢被「蠶食」至僅有5分,法拉利車隊則位居第2。